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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Christa Naali SPD
vom 20.10.2008

Einstellungssituation an bayerischen Forderschulen

Beziiglich der Einstellungssituation fiir Bewerberinnen und
Bewerber um ein Lehramt im Bereich der bayerischen For-
derschulen bitte ich um Beantwortung folgender Fragen:

1. Wie viele Priifungsabginger der 2. Lehramtspriifung
2008 fiir das ,,Lehramt an Sonderschulen® haben sich um
eine Planstelle im Bereich der Forderschulen beworben?

2. Aus welchen Bezirken und Fachrichtungen stammen die
Bewerberinnen und Bewerber?

3. Wie viele dieser Bewerberinnen und Bewerber wurden
berticksichtigt, bitte aufgeschliisselt auf die einzelnen
Bezirke,

a) mit Planstellen?

b) mit Arbeitsvertrigen mit Zusage der spiteren Uber-
nahme ins Beamtenverhiltnis?

¢) mit unbefristeten Arbeitsvertrigen ohne Zusage der
spiteren Ubernahme ins Beamtenverhéltnis?

d) mit befristeten Arbeitsvertrigen? (Bitte jeweils nach
Fachrichtung aufgeschliisselt.)

4. Wie viele Bewerberinnen und Bewerber der Wartelisten
(je Fachrichtung) konnten beriicksichtigt werden?

5. Wie viele Bewerberinnen und Bewerber sind jeweils
noch auf den Wartelisten (je Fachrichtung)?

6. Wie viele ,.freie Bewerber aus anderen Bundesldndern /
EU-Landern haben sich beworben?

7. Wie viele dieser Bewerberinnen und Bewerber wurden
berticksichtigt (bitte Angabe der Fachrichtung)?

8. Wie viele der Bewerberinnen und Bewerber nahmen ei-
ne angebotene Beschiftigung (Planstelle, Arbeitsvertrag)
nicht an?

Antwort

des Staatsministeriums fiir Unterricht und Kultus
vom 25.11.2008

Zu 1.
Es standen 251 Bewerberinnen und Bewerber des laufenden
Priifungsjahrgangs zur Verfiigung.

26.01.2009

Zu?2.:

Die Anzahl der Bewerberinnen und Bewerber je Fachrich-
tung und Bezirk sind folgender Ubersicht zu entnehmen. Al-
lerdings kann nicht beantwortet werden, aus welchen Bezir-
ken die Bewerberinnen und Bewerber tatsdchlich stammen.
Die Bewerberinnen und Bewerber sind fiir die 2. Phase der
Ausbildung Seminaren zugeteilt. Deshalb bezieht sich die
Beantwortung jeweils auf den Bezirk, in dem die Bewerbe-
rinnen und Bewerber zuletzt eingesetzt waren.
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GH = Gehorlosenpidagogik

SH = Schwerhorigenpadagogik

SR = Sprachbehindertenpddagogik
LB = Lernbehindertenpddagogik
GB = Geistigbehindertenpiddagogik
KB = Korperbehindertenpddagogik
VG = Verhaltensgestortenpadagogik

Zu 3.
3 a) Planstellen

GH SH

Oberbayern - -
Niederbayern 1 -
Oberpfalz -
Oberfranken -
Mittelfranken -
Unterfranken -
Schwaben -
Summe 1
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3 b) Arbeitsvertridge mit Zusage spiterer Verbeamtung
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VG  Summe

Oberbayern - - -
Niederbayern - - -
Oberpfalz - - -
Oberfranken - - -
Mittelfranken - -
Unterfranken - -
Schwaben - -
Summe - -
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3 ¢) unbefristete Arbeitsvertrige

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de -
Parlamentspapiere abrufbar. Die aktuelle Sitzungsiibersicht steht unter www.bayern.landtag.de - Aktuelles/Sitzungen/Tagesiibersicht zur Verfiigung.
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GH  SH SR LB GB KB VG Summe GH: 36
Oberbayern - R ; A" R 1 15 SH: 31
Niederbayern - - 1 - 3 - - 4 SR: 53
Oberpfalz - - - - 2 - 2 .
Oberfranken - - - - 1 - 1 LB: 75
Mittelfranken - - - - 7 1 8 GB N 272
Unterfranken - - - - 9 3 12 KB: 63
Schwaben - - - 1 5 - 6 .
Summe - - 1 1 41 4 1 48 VG: 13
. . i Zu6.:
3 d) befristete Arbeitsvertriage . .
) g Von den insgesamt 104 sonstigen Bewerbern waren es 30
GH SH SR LB GB KB VG Summe auBlerbayerische Bewerber.
Oberbayern - - - 2 1 - 2 5
Niederbayern - 1 5 5 - - 11 7Zu7.:
Oberpfalz - - 4 4 1 9 ” . . . S
Oberfranken 1 - 2 4 - 1 8 Es konnten insgesamt 31 sonstige Bewerber beriicksichtigt
Mittelfranken - - 3 5 - 2 10 Werden, davon
erfranken 3 ol >t ool1s auBerbayerische Bewerber, im Einzelnen: .
Summe 4 1 20 24 3 4 5 61 6 Blinden- und Sehbehindertenpddagogik (zu diesem Zeit-
punkt kein Seminar in Bayern)
Zud. 1 Sprachbehindertenpadagogik
) . . 5 Lernbehindertenpiadagogik
Wartelistenbewerber mit einem staatlichen Angebot 2008 1 Kﬁrperbehindertgnpagago gik
Fachrichtungen 2 Verhaltensgestortenpadagogik
Angebot GH SH SR LB KB GB VG BL/SB
B 4 2 11 17 3 4 5
unbefr. AV 1 50 7u 8.:
AVZ08 1
AVZ 07 3 10 4 6 2 Insgesamt wurden 60 Angebote abgelehnt:
AV 2 5 6 13 13 4
Insgesamt 6 7 26 40 8 73 11 0 7 Planstellen
7 unbefristete Vertrige
Zu5.: 3 Arbeitsvertrige mit Zusage

Insgesamt gibt es derzeit 548 Wartelistenbewerber:

43  befristete Vertrige.



